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ゴテフェス２０２２ 感想文 

  

今年の合唱コンクールは初めてクラスでの練習ができて、本番では今までとは違う緊張感が 

ありました。全員で協力して何かをすることは難しいことでもあり、パートリーダーになった 

ことを何度も後悔しました。名前を呼んでも来てくれなかったり、返事もしてくれなかったり、  

話をしっかり聞いてくれる人が片手で数えられるくらいしかいませんでした。でも、だんだん 

仲も深まってきて、それが歌にも出てきて、毎日放課後が楽しみでした。 

１～３年生の合唱を聴きましたが、やっぱり３年生の歌が一番深みがあったかなと思いまし

た。３年間で絆を深めていった証だと思います。１，２年生のときを思い出し、今はもう３年生

なんだと思うとつい感動して自分の 

クラスが終わると涙が出ました。最 

後の合唱コンで過去一の素晴らしい 

歌を歌えました。最高の思い出です。 

生徒会作品→ 

生徒玄関に展示しています。 

 

 まず３年３組で「信じる」を歌え 

たことが、すごく嬉しく、楽しい 

時間でした。初めて全員で曲を聞いたとき、初めて歌ったときあまりに女声が出なくて、とても

不安でした。私も音程を覚えるのに精一杯で表現まで工夫できていませんでしたが、どうしたら

よくなるのか、よいハーモニーとは何なのか考えよりよい音楽を作るために知恵を集めました。

時には真剣に、時には全員で笑い、楽しみながら３組にしか作れない私たちらしい合唱を作る 

ことができて満足しています。１人１人がお互いを想って、お互いのために歌うという合唱の 

素晴らしい姿が作れていたんじゃないかなと思います。 

 このような今までの頑張りが、結果に出たらもっとよかったですが、あの最初の状態から  

「もしかしたら……」と感じるくらいまで歌い上げることのできた自分たちが誇らしいです。   

成長部門、心部門では圧倒的１位です。みんなと歌えた時間、すごく幸せだったなと思います。

楽しかったです。 

 



剣道部 

宝塚市中学校総合体育大会 新人大会 

男子団体 優勝 

女子団体 第２位 

個人戦  第２位  

      第３位  

      第４位  

阪神中学校新人大会 

男子団体 優勝 

個人戦  第２位  

      第３位  

 

宝塚市公立中学校 理科作品展 

 佳 作 「イカとタコの体のちがい」 

努力賞 「じゃんけんの必勝法」 

努力賞 「雨量によって変化する災害」 

 努力賞 「歌が上手くなくても 

気持ちよく歌う方法」 

 努力賞 「雷という気象現象を観察する」 

 努力賞 「ガムはなにで溶ける？」 

 

 

 

 

男子ソフトテニス部 

１年生大会 

準優勝 

第３位 

 

男子卓球部 

 １年生大会 

 準優勝 

 

総合文化祭展覧会 

 特選  

入選  

 入選  

 

第５４回阪神地区作曲コンクール 

 佳作  

 

サッカー部 

 宝塚市中学校総合体育大会 新人大会 

 第３位 

 

  

 

ウラにも掲載しています 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   １１月の学校行事 １７：００下校開始（～２月２８日） 

１ 火 市内音楽祭 ３年４組出場 16 水 期末テスト１【給食なし】 

２ 水 ３年生実力テスト ２年生西谷黒枝豆講座 17 木 期末テスト２【給食あり】 

３ 祝 文化の日 18 金 
期末テスト３【給食あり】舞子高校防災講座 

生徒会立候補者説明会 

４ 金 第２回進路説明会 19 土  

５ 土  20 日  

６ 日  21 月 ③３年生「赤ちゃん学校へ行こう」１ 

７ 月  22 火  

８ 火 ⑤３年生飲酒予防講座 専門委員会 23 祝 勤労感謝の日 

９ 水 部活停止 ④全校集会 24 木 選挙運動用演説収録 

10 木 職員会議 25 金 
③３年生「赤ちゃん学校へ行こう」２ 

選挙ポスター等締め切り 

11 金  26 土 ことばの祭典 

12 土  27 日  

13 日  28 月  

14 月  29 火  

15 火 市内一斉防犯 30 水  



駅伝部 

 第６０回宝塚市中学校駅伝競走・ロードレース 

第３７回 宝塚市中学校女子駅伝競走大会 

女子の部 優勝 

 区間賞 第１区 第３位 

     第２区 第２位 

     第４区 第２位 

第５区 第１位 

 

 

 

 

 

 

 

陸上競技部 

 中学男子４×１００ｍＲ 第３位 ５４″３ 

 一般男子１５００ｍ 優勝 ４′５９″９ 

 中学女子８００ｍ  優勝 ２′４０″１ 

 中学男子走幅跳   優勝 ４ｍ９６ 

 中学女子走幅跳   優勝 ３ｍ８３ 

中学女子走幅跳   優勝 ３ｍ８３ 

中学男子砲丸投  第２位 ９ｍ０５ 

中学女子１００ｍ 第３位 １４″４ 

中学男子２００ｍ 第３位 ３０″９ 

中学男子１５００ｍ第３位 ５′１１″６ 

中学女子１５００ｍ第３位 ― 

 中学男子走高跳  第３位 １ｍ５５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他、ご意見、ご感想 

〇オープンスクールによって子供の姿が見れてよかったです。また学校の様子を知れて安心感があります。 

〇出会った生徒さんたちが気持ちよく挨拶して下さり嬉しかったです。 

〇オープンスクールを実施していただきありがとうございます。できない理由は簡単に見つかりますが、  

「実施までの道のり」は大変かと思います。みなさまのご尽力に感謝いたします。 

〇オープンスクールの期間を長くして下さったおかげで予定を立てて学校へ来ることができました。先生方、

受付の役員さんを始め、皆様ありがとうございます。 

〇娘の頑張る姿が見れて幸せでした。交通ルールも教えてくれるんだってびっくりだしありがたかったです。 

〇仕事のため合唱コンクールに行けなかったですが、リハーサルを見学できて大変嬉しかったです。 

〇見る機会をいただき、楽しませていただきました。ありがとうございました。 

〇２年生の展示が少なかったような。夏休みのトライやるのポスターとか展示してほしかったですね。 

〇２年生のトライやるウィークのポスターの展示してほしかった。その他、夏休みの課題の展示を積極的に 

してほしい（来年の参考にしたいため）。 

〇３年の修学旅行の発表は発表する子だけと書いてありましたが、発表しない子の親も見たかったです。 

〇来年はマスクなしで行われることを希望します。１列目の生徒が保護者席から見えませんでした。モニ  

ターも低く、何が書かれているか見にくかったです。生徒さんたちのあいさつが元気でよかったです。 

〇すれ違う度に先生や生徒さんたちが、こんにちはと声を掛けてくださって嬉しかったです。合唱コンクール

は、見え辛かったので、もう少し高いところまで上がってくれたらと思いました。歌は素晴らしかったです。 

〇合唱コンクールで、保護者席から１～２番目の列の生徒がよく見えなかったので、もう一段ずつ上がって 

くれたらよく見えて嬉しいです。 

〇授業が進んでいない教科があるようで、少し心配です。 


